

## Főiskola a változó térben

*Folytatás az 1. oldalról*

Az áttérés szükségességét alátámasztva elmondta, hogy a gazdaságilag sikeres országok felsőoktatásának mintájára, a munkaerőpiac igényeinek megfelelően, az ország versenyképességének szem előtt tartásával született a törvény, indultak az alapszakok, s a rendszer nemzetközi összehasonlításban is megállja a helyét. A Tessedik Sámuel Főiskola beiskolázási eredményeit értékelve Mang Béla úgy nyilatkozott: jók a mutatók, van megfelelő hallgatói érdeklődés. Végezetül a TSF Gazdasági Tanácsának jelenlévő tagjaihoz intézve szavait, azt kívánta az államtitkár, hogy legyen sikeres az együttműködés.

A minisztérium másik helyettes államtitkára, Stark Antal a törvényben szabályozott, a korábbival ellentétben kiszámítható és egyértelmű finanszírozást,

s az ehhez kapcsolódó gazdálkodási szabadságot ismertette. Részletesen elmondta a képzési, a tudományos és a fenntartói normatívák számítási módját, a kiegészítő normatívák alakulását. A gazdálkodás szabadságát például azzal jellemezte, hogy nem különül el ezentúl a bérekre és a dologi kiadásokra fordítható összeg, és a felsőoktatási intézmények hosszú távú kötelezettségeket vállalhatnak, ingatlanokkal gazdálkodhatnak, társaságot alapíthatnak, vállalkozhatnak, egyszóval gazdálkodhatnak vagyonukkal. A gazdasági tanácsok szerepét hangsúlyozva elmondta, hogy az intézményfejlesztési terv kidolgozásában, a költségvetés előkészítésében és számos más, gazdasági területen lesz a tanácsnak fontos véleményezési és döntéselőkészítő szerepe.

Hogyan tovább TSF? – tette

fel a kérdést előadásában dr. Patay István, miután összegezte az Alföldön várható versenyhelyezet, s a kialakuló szituációra adható, általa konzervatívnak és innovatívnak nevezett stratégiai megközelítéseket. A rektor szerint a Tessedik Sámuel Főiskola, meglévő erősségeinek kiaknázásával, a régiós együttműködési lehetőségekkel és a nemzetközi kapcsolatok bővítésével, a belső kooperáció továbbfejlesztésével, életképes erős intézmény maradhat az Alföldön.

A konferencia a rektor előadását követően a kari főigazgatók és az intézetigazgató előadásai-val folytatódott, majd a rektor bemutatta a TSF Gazdasági Tanácsának külsős tagjait. A konferenciát követően, a gazdasági tanács alakuló ülésén Krasznai Zoltánt választották meg a tanács elnökévé.

## Röviden

### Kiállítás

Borgulya Ágnes és Turcsányi Katalin alkotásaiból nyílik kiállítás április 7-én 15 órakor a Tessedik Sámuel Múzeumban.



### Kóstolós klubest

Szarvas Városi Baráti Köre április 3-án, hétfőn este 6-tól a Panoráma Kávézóban tartja szokásos klubestjét, melynek programja ezúttal a kolbászkóstolás lesz. Minden baráti kör tagot és érdeklődőt várnak.



### Nyugdíjas gyűlés

A Nyugdíjas Érdekvédelmi Közhasznú Szervezet április 5-én, 15 órától tartja következő összejövetelét a Vasipari Étteremben. A meghívott vendég: Kovács Máttyás önkormányzati képviselő.

Lázár Lajos, elnök

## Átrendezték a piacot

Az épület lebontása után befejeződtek a földmunkák a szarvasi piac melletti, Kossuth utcai telken. A kötörmelékkel és zúzott kövel beborított területen már állnak a betonasztalok, ahol az árusok legkésőbb a vasárnapi piacon már elfoglalhatják új árusító helyeiket. A gépeket munkájukban hol a sár, hol a fagy akadályozta, így közel egy hónapos csúszással sikerült megnyugtatón megoldani, hogy átmenetileg átrendezzék a szarvasi piacot. Minderre azért volt szükség, mert már meg is kezdődött az építkezés, melynek nyomán tétő kerül arra a placcra, ahol eddig a betonból készült elárusító asztalok álltak, s most drótkerítés vesz körül. A beruházó az önkormányzat, a 44,9 millió forintos fejlesztéshez több pályázaton nyert pénzt Szarvas úgy, hogy végül 7,9 millió forintba kerül a városnak az építkezés.

Galamboš Imrét és Závoda Ferencet bízták meg képviselőtársaikkal, hogy az önkormányzat részéről koordinálják a folyamatot, azaz jó gazda módjára figyelmezzenek a piac-fejlesztés munkálataira. Závoda Ferenc tájékoztatta lapunkat arról, hogy milyen változásokat tapasztalunk a szarvasi piacon. A régi ház lebontása, a porta terepének rendezése után 1260 négyzetm-

terrel bővült a piac rendelkezésére álló terület. Itt most azok az árusok telepedhetnek le, akik az utóbbi hetekben a vasúti utcai parkolóban állították fel sátraikat. Jut majd hely itt szükség szerint az őstermelőknek, zöldség-gyümölcs kereskedőknek is.

Az átmeneti piac területe bővíthető, hiszen a telek Vasút utcai végén lévő "Csasztyan-ház" is az önkormányzaté már egy csere folytán. Az ingatlant a szintén fejlesztésre készülő Paletta üzlet tulajdonosai adták a városnak, az üzletük melletti terület fejében.

Ha kítavaszkodik, a palánták árusai is helyet kérnek, számukra a piac előtti részen, a Vasút

utcai kerékpártároló helyére tesznek le asztalokat. Ezt a helyet jól meg tudják közelíteni a teherautóval érkező nagybani árusok is, mondjuk dinnye-, vagy barackszezon idején. A Kossuth és a Vasút utca között továbbra is át lehet járni. A piaccgondnok az új, aszfaltos részen árusítók kérésére megoldást keres arra, hogy a Szíren felőli részen is legyen egy nyitott kapu, melyen meg lehet közelíteni a területet.

Nyár végére ígéri az oszloponkon nyugvó tető megépítését a kivitelező Integrál Építő Rt. Akkor az árusok úgymond "be-lakhatják" újra a régi placcot.

S, hogy mi lesz az ezután fel-szabaduló területtel? Závoda

Ferenc elmondta, a város nyilvánossága előtt, az emberek véleményét kikérve tervezik majd meg, hogy hogyan szolgálja a szarvasiakat ez a hely, az itt kialakítandó létesítmények, melyekhez lehetőség szerint pályázatok útján próbálnak anyagi segítséget szerezni. Átmenetileg parkolóként szolgálhat majd a zúvalékkal leborított tér, később szóba jöhet esztétikus üzletsor kialakítása magántőke bevonásával az önkormányzat területén. Ám ez még a jövő zenéje, a végső döntéshez megfontolt előkészítésre van szükség.



### Városi

## Bolond Fesztivál

„A város a feje tetejére áll!” szlogennel szervez Városi Bolond Fesztivált az Elő Városi Gyermekek és Ifjúsági Önkormányzat április 1-jén 14 órától a Fő téren. A programban szerepel: bolond-polgármester választás, jelmezes felvonulás, zene-táncos programok. Sztárvendég Hevesi Imre és zenekara.

A szervezők várják a bolondozni, mókázni szerető közönséget!